
VERBALE DEL 09 DICEMBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 09 del mese di Dicembre si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

in via S.

prot. n.

0411212014 per trattare gli argomenti scritti nell'O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10,00 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Duminuco.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La

Valle, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale it Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo I'appello, alle ore 10,02 entra il Consigliere Di Fazio.

Il Presidente si richiesta del Consigliere Cardella, inverte I'Od.G. e passa al IIIo punto iscritto

all'OdG: Atti Ispettivi nominando scrutatori i Consiglieri Guaresi, Scarlata e Terzo e il Consiglio

approva all' unanimità.

Il Consigliere Duminuco chiede il prelievo della mozione 150471 iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n.750471 a firma del Consigliere Duminuco avente per oggetto: Richiesta

presenza vigili urbani innanzi la Scuola Media Statale inferiore "Angelo Roncalli", sita in Palermo in via

Pietro Randazzo 22 e il Consigliere Duminuco la descrive brevemente, sottolineando che nella suddetta via è

molto diffusa la cattiva abitudine dei genitori di sostare in doppia fila mentre attendono i propri figli e inoltre

sfrecciano a velocità sostenuta ciclomotori guidati da minorenni che non hanno l'età di guidare. Poiché

f incolumità dei bambini che vanno a scuola va tutelata come diritto fondamentale, il Consigliere chiede al

Consiglio di esprimersi favorevolmente alla mozione.

Alle ore 10010 entra il Consigliere Marchese.

Il Presidente Inzerillo prende la parola ringraziando il Consigliere Duminuco. Dopo la lettura della mozione

ed opportuna discussione, il Presidente redige un emendamento aggiuntivo da allegare alla mozione a firma

del Consigliere Duminuco. Il Consigliere chiede di inserire nel dispositivo dopo la parola: "età di guidare",

"Considerato che in seguito ai lavori di ristrutturazione dell'Istituto Ferrara lo spostamento di alcune classi

all'Istituto Roncalli ha provocato un peggioramento della situazione della viabilità nella via P. Randazzo".

Il Presidente pone in votazione 1'emendamento che viene approvato all'unanimità alle ore 10,13.

Il Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione così come modificata

dall'emendamento ed il Consiglio approva all'unanimità alle ore 10,15'

Alle ore 10,16 escono i Consiglieri La Valle e Savoca ed entrano il Consigliere Sala e il Presidente

Tomaselli che presiede la seduta.
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Il Presidente Tomaselli ritorna alle comunicazioni e legge una e-mail pervenuta dall'Ing. Caliri

Traflrco avente per oggetto: O.D. 1560 Viale dei Picciotti e altre rev. O.D. 1426-14 Variazione

veìcolare.

Alle ore 10,20 escono i Consiglieri Duminuco e Terzo e il Consigliere Giocaliero sostituisce Duminuco

come segretario e il Consigliere Sala sostituisce Terzo come scrutatore.

Il presidente in merito all'e-mail legge I'Ordinanza n. 1560 del 05 Dicembre avente per oggetto: Variazione

sull'assetto veicolare lungo il quadrilatero Adorno - Picciotti - Cappello - Messina Marine. Revoca dell'O.D.

1426 del06 Novembre 2014.

Il presidente esprime la propria soddisfazione per il buon lavoro svolto dal Consiglio che in data 13

Novembre ha incontrato I'Ing. Caliri, dell'Ufficio Traffico, il Comm. della casermetta dei VV. UU. di

Brancaccio, Maurizio Costa e i numerosi commercianti che operano nel territorio. L'Ordinanza pertanto è

stata effettuata a seguito della segnalazione del Consiglio per migliorare la viabilità e la vivibilità del

territorio.

Il presidente continua con le comunicazioni e chiede al Vice Presidente Inzerillo notizie sull'argomento per

quanto riguarda la richiesta diufrlizzo della palestra "sperone" per la manifestazione "Cinofila", richiesta che

il consigliere Colletti ha piu volte evidenziato la non praticabilità per quest'evento in quanto numerose

proteste da parte dei genitori che lamentano il rischio di carenze igieniche per i propri bambini' Il Vice

Presidente Inzerillo risponde che in effetti in molti hanno lamentato questo disagio, suggerendo di preparare

un atto dove potere ufficializzare la richiesta di non úrlizzo della palestra.

Alle ore 10.40 entra il Consigliere Greco.

Il Presidente Tomaselli prende atto di quanto detto sull'argomento e tiene a precisare che sarebbe stato meglio

non discuterne in Consiglio in sua assenza quest'argomento ma avere avuto l'accortezza di prendere comuni

accordi in altra sede, anche perché precedentemente il Consiglio aveva già deciso di approvare atto

deliberativo che il gruppo cinofilo potesse utilizzare la struttura della palestra. Quindi, pur prendendo atto di

quanto sostenuto dai residenti, la manifestazione cinofila del 28 dicembre p.v. sarà richiesta 1'utilizzo del

PalaC)reto.

Alle ore 11.00 esce il Consigliere Cardella.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa all'approvazione dei verbali delle sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del26 Novembre 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 11,15.

Il Consigliere Colletti chiede il prelievo della mozione'729305 iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n.729305 a firma del Consigliere Colletti avente per oggetto: "Urgente

pulizia straordinaria lungo il ponte Giafar (il primo, uscendo da Viale Regione Siciliana verso

Federico) e il Consigliere Colletti la descrive brevemente.

che viene

diserbo e

via Conte



rl Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione 729305 che
all'unanimità alle ore 11,40.

Alle ore 11,45 il presidente chiude la seduta di Consiglio.
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